
DÉBATS DES COMMUNES

peut servir à cette fin, le ministre s'enten-
drait-il avec les ministres compétents des pro-
vinces des Prairies pour faire enquête sur les
prix de l'épicerie?

L'hon. M. Basford: Avant Noël, j'ai eu une
réunion avec le procureur général de la Sas-
katchewan qui présidait la conférence des
trois ministres provinciaux désignés par leurs
premiers ministres respectifs pour étudier les
recommandations de la Commission Batten.
J'ai proposé que M. Heald, procureur général
de la Saskatchewan, tienne une réunion avec
les trois ministres provinciaux en vue d'étu-
dier le rapport de cette Commission royale.

LES DROITS ANTIDUMPING

LA NOMINATION DES MEMBRES DU TRIBUNAL

M. A. D. Hales (Wellington-Sud): Monsieur
l'Orateur, je voudrais demander au ministre
des Finances s'il peut dire à la Chambre
quand il compte nommer les deux derniers
membres du tribunal antidumping?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, ils seront nommés au fur
et à mesure que s'accroîtra le travail du tri-
bunal. Sauf erreur, on n'y a présenté jusqu'à
ce jour qu'un seul cas et les membres actuels
ont un volume normal de travail, mais quand
il s'accroîtra, nous porterons le nombre de
membres du tribunal jusqu'à cinq.

M. Hales: S'il devient nécessaire de porter
à cinq les membres du Tribunal, le ministre
peut-il assurer à la Chambre que les deux
autres postes seront confiés à des hommes
d'affaires expérimentés?

L'hon. M. Benson: Monsieur l'Orateur, j'es-
time que les nominations à ce Tribunal ont
porté sur des hommes d'un calibre aussi élevé
que celui des membres de toute autre com-
mission au Canada. J'ai la plus grande
confiance en chacun des membres désignés à
ce Tribunal.

LE DÉVELOPPEMENT RÉGIONAL

LA MESURE LÉGISLATIVE CRÉANT LE
MINISTÈRE

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi-
tion): Monsieur l'Orateur, je voudrais deman-
der au ministre du Développement régional
quand la Chambre peut espérer être saisie de
la mesure depuis longtemps attendue qui doit
créer son ministère, afin qu'il puisse assumer
ses importantes fonctions?

L'hon. Jean Marchand (ministre des Forêts
et du Développement rural): Le plus tôt pos-

sible, monsieur l'Orateur, et nous avons hâte
de présenter cette mesure.

L'hon. M. Stanfield: Le ministre peut-il
nous indiquer dans combien de jours ou de
semaines, à peu près, cela pourrait se faire?

L'hon. M. Marchand: Je suis disposé à en
discuter avec le leader à la Chambre et peut-
être qu'ensuite je pourrai fournir une date
plus précise.

L'AIDE EXTÉRIEURE

L'ÉLARGISSEMENT DU CHAMP D'ACTION

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
Ire): Monsieur l'Orateur, mercredi dernier,
j'ai demandé au ministre des Transports, en
sa qualité de premier ministre suppléant, si la
revision par le gouvernement de la politique
étrangère du Canada portait sur l'élargisse-
ment possible de notre champ d'action dans le
cadre du programme d'aide extérieure. Le
ministre a répondu qu'il soumettrait cette
importante question au premier ministre et
au secrétaire d'État aux Affaires extérieures.
J'ai exprimé l'espoir qu'une déclaration soit
faite cette semaine et je me demande si elle
est maintenant prête.

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur, la
réponse à la question même est oui. C'est une
partie de la revision de la politique étrangère
par le gouvernement et nous examinons tant
l'étendue que la qualité de l'aide extérieure.

M. Knowles (Winnipeg-Nord-Centre): Le
secrétaire d'État aux Affaires extérieures
dirait-il quand le Canada atteindra l'objectif
de 1 p. 100 de son produit national brut en
rapport avec l'aide extérieure?

L'hon. M. Sharp: Je ne peux donner de
précisions, monsieur l'Orateur, mais, comme
le ministre des Finances, j'aimerais dire: le
plus tôt possible.

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie. Je
doute que la question soit recevable.

[Français]
LES POSTES

A PROPOS DU RETARD DANS LA DISTRIBU-
TION DU COURRIER

M. Henri Latulippe (Compton): Monsieur
l'Orateur, je désire poser une question à l'ho-
norable ministre des Postes.

Étant donné que plusieurs électeurs de ma
circonscription se sont plaints qu'il y avait de
nombreux retards dans la distribution du
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